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ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Cumul AAH et prime de Noël
Question écrite n° 45597

Texte de la question

M. Guy Bricout appelle l'attention de Mme la ministre de la santé et de la prévention sur une question
fréquemment soulevée qui concerne l'impossibilité de cumuler l'allocation aux adultes handicapés (AAH) avec la
prime de Noël. En effet, depuis 1998, cette prime exceptionnelle est versée aux bénéficiaires de diverses aides
sociales telles que le revenu de solidarité active (RSA) ou l'allocation de solidarité spécifique (ASS). Et pour les
bénéficiaires du RSA, cette prime varie en fonction de la composition du foyer. Or il s'avère que bien des
bénéficiaires de l'AAH se trouvent aujourd'hui dans des situations financières très difficiles - notamment suite à
la crise covid qu'ils ont particulièrement subie de plein fouet. Jusqu'à maintenant, la raison invoquée par le
Gouvernement pour ne pas permettre ce cumul de l'AAH et de la prime de Noël était que le montant de l'AAH
avait été rehaussé de quasiment 25 % en 10 ans. Malgré tout, force est de constater que, sur ce sujet,
comparaison n'est pas raison car, comme le souligne le collectif Handicaps qui regroupe une cinquantaine
d'associations, les bénéficiaires de l'AAH restent en-dessous du seuil de pauvreté. Aussi, il aimerait savoir si le
Gouvernement compte revenir sur cette situation afin que les personnes handicapées cessent enfin de subir la
double peine : celle de leur handicap doublé de sérieuses difficultés financières.

Données clés

Auteur : M. Guy Bricout
Circonscription : Nord (18e circonscription) - UDI et Indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 45597
Rubrique : Personnes handicapées
Ministère interrogé :  Santé et prévention 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 326831 mai 2022
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE45597
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267766
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202222.pdf

